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A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!
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é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek kézill pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az el6tte év6 iires négyzet
- (o)
‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem
vessziik figyelembe.
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2 | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmez4 0 pont. g‘
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¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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In-: A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kdvetik egymast. m
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Mennyi az a = (7;0) és b = (—1;/3) vektorok bezart szégének koszinusza?
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Armin, Boré és Cili egy-egy francia kartyapaklit tartanak a keziikben. Mi annak a valésziniisége, hogy ha
taldlomra hiznak a paklijaikbél, akkor mindharom didknak kiraly lesz a kezében? (A francia kartyapakli
o | 52 lapos és egy pakliban négy kirély van.) o
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i(sinz + 1+ sinz cosx sin? z (sinx + cos x)? 3 sinzcos
cos x)?
Mennyivel egyenl6 az alabbiak koziil a log% (2%) kifejezés?
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Egy n csiicspontl teljes grafnak 3-mal tobb éle van, mint a csiicsai szamanak kétszerese. Hany csiics-
_;| pontja van a grafnak? —
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Melyik az az a vektor, melyre igaz, hogy 2 (a + (2; —3)) = (14;2)
o o
- a=(54) a=(5—4) a=(44) a=(5;-3) a=(6;4) '
Egy derékszogli haromszog oldalhosszai szamtani sorozatot alkotnak. A koré irt korének sugara 5 cm.
o | Mennyi a haromszog kertilete? =
i b
24 cm 12 cm 18 cm 10 cm Ezek egyike sem.
Egy kockat 2-szereserére nagyitunk ki. Hanyszorosira né a térfogata? (ltt nagyitason kdzéppontos
< hasonlésagot értiink, a hasonl6sag aranya 2.) =
8 16 2 3 4
1)2 -2
Melyik fliggvény periodikus az f, g és h kézil?  f(z) = M, g(x) =z, h(z) = sin(2z)
5 2+ 1 5
i .
Csak az f és Mindharom. Csak az f. Egyik sem. Csak a h

ah.




